12. Corriente alterna



FEM de movimiento IlI

Alternador simple (generador de voltaje)

Se hace girar con velocidad constante una espira

en prescencia de un B uniforme y constante
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Transformo energia mecanica
en energia eléctrica

Fisica universitaria. Sears-Zemansky
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el extremo) El flujo disminuye

con mdxima rapidez,
fem positiva maxima.

El flujo aumenta

con mdxima rapidez,

fem negativa mdxima.

El flujo alcanza

su valor mas positivo,
la fem es igual a cero.

El flujo alcanza su
valor mas negativo,
la fem es igual a cero.
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Con el uso de transformadores es posible aumentar
y reducir el voltaje de la corriente alterna
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Alto Voltaje: mucho mas
econdmico para el transporte

110-380 kW . 110-380 kW
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Central generadora Estacion
elevadora

Red de reparto

Subestacion de
tranformacion
Red de distribucion en media tension

125-220 v 330 ki
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Cliente Centro de Cliente Estacion tranformadora
residencial transformacion industrial de distribucion

Bajo voltaje, mucho mas
seguro para consumidores



Corriente alterna: R

Circuito R
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Voltaje Voltaje igual Voltaje
positivo. a cero. negativo.

La corriente y el voltaje

bU ) = %Ocosa)t estan en fase
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e(t) = gy coswt

La corriente esta en fase
Las amplitudes estgn ~ cOn el voltaje: cresias y
en la misma relacién  vValles se presentan juntos.
que para un circuito de



Corriente alterna: L .

g(t) = gy cos wt g0 M &(t) =V coswt
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e(t) = I la corriente esta atrasada un cuarto de ciclo.
_ " La corriente maxima alcanzada depende de w
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Corriente alterna: C
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= La corriente y voltaje ya no estan en fase. La
q sefal de la corriente esta adelantada un cuarto
e(t) = c q(t) = Ceycos wt de ciclo.
= Lacorriente maxima alcanzada depende de w
d
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(_ L) . Capacitancia y(hace las veces de
Cw ‘resistencia’ que depende de w )
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Por ejemplo....

Bafle de agudos

Del amplificador (tweeter)

Batle de
graves
(woofer)

El inductor y el capacitor alimentan
preferentemente las frecuencias bajas

s hacia el woofer, y las frecuencias
altas hacia el tweeter.

¥ “ Tweeter
Punto
de cruce -
Woofer
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